



和谐|责任|价值



■文案 沈媛

大余山时代的城市生活

山水四季城 了却更多人亲近余山的居住梦想

余山,在长大

余山,上海高端别墅板块的图腾代表,逐渐从神坛走向人间。事实上,正余山的土地资源的越发稀缺,高端别墅开发日渐饱和。但是,对于余山版图的别墅认可程度从未减弱。因此,余山必须长大,余山也不应该仅仅被那些“空豪宅”所垄断抑制。

2008年,伴随着轨道交通9号线的顺利通车,余山与城市中心的距离在缩短,余山与周边区域的沟通体系越发紧密,于是一个大余山圈层正在以余山为原点向外扩张。千年水乡古镇泗泾因与余山地界唇齿相依,顺理成章地成为余山概念延伸的首当其冲者。

山水城居,所有人的理想归宿

仁者乐山,智者乐水。畔山而居,近水而栖,是所有对理想居所的最高描述。

尤其是在物质生活愈来愈富有、天然环境却愈来愈稀缺的今天,拥有闲适的山水意境和便利的城市生活的居住之所,无疑是一种财富象征和尊贵享受。

所以余山,作为上海唯一的山,其地其域,价值连城,不仅国际名流趋之若鹜,更多的城市精英也希望能够在此占有自己的一席之地。

一座山水四季城,
让你从此乐居余山

第一座城,在山水之间;筑一座城,在浮华之外;筑一座城,了却更多人亲近余山的居住梦想。山水四季城,就是这样的一座城。

由新加坡房产巨擘星狮地产领衔开发的山水四季城,位居泗泾房地产发展核心区域,紧邻余山东地



山语原墅效果图

界,处于大余山版图最强劲的辐射半径之内。

山水四季城,总占地约71万平方米,被穿城而过的泗陈公路划分为南北两个部分。开发者将依托基地内纵横阡陌的原生河流进行沟通联接,以国际化的“造城理念”,以“山水版图,城市生活”的主题定位,分五个不同的大组团将符合多种客户圈层需求的居住空间有序有机地融为一体,形成一座总建筑面积达83万m²、独栋别墅、TOWNHOUSE、花园洋房、高档公寓和社区商业等多种物业形态独立组团,能够容纳约8千户家庭上万位城市精英共同生活的都市新城。

更值得期待的是,山水四季城在完整建成之后,将依托名流会的余山高端社交场所、近在咫尺的轻轨9号线以及自身规划完善的生活配套,名副其实地成为大余山区域内甚至整个沪西南区域内独有的既能拥有自然山水环境又能享受便利城市生活的低密度国际花园社区。

★余山,不应该被“空豪宅”所抑制。随着正余山的高端别墅开发日渐饱和、随着城市轨道交通线的延伸,一个大余山版图逐渐浮出水面。

★在大余山版图之内,一座尽享原味山水的83万平方米国际社区——山水四季城项目正在崛起。她,是一座筑于山水之间的自然之城,是一座让更多城市精英梦圆大余山的生活之城,也是一座“现代、活力、健康、有氧”的文明之城。

★山水四季城一期纯美TOWNHOUSE社区——山语原墅,背靠大余山圈层图腾胜景,依托山水四季城完备配套,将在2008年为余山版图贡献一幅生动活泼、温暖向上的城市别墅生活画卷。



斜排别墅效果图



效果图



效果图

本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件

山语原墅 弥补大余山城市别墅的市场空白

目前整个山水四季城项目深耕细作已全面启动。根据最新进展,其一期纯美TOWNHOUSE社区山语原墅的样板示范区正在紧锣密鼓地施工中,其第一批房源也将在明年春季上市。

山语原墅,纯美规划,
一切为绿色让行

绿色是这座大城的主旋律,生态是这座大城的和谐曲。

一座岛屿,三条河流,五座桥梁,七个组团,这就是山语原墅鲜明的“一三五七”规划特色。一座岛屿,从精英会所到情境商业,温暖生动,演绎社区生活的恣意无忧;三条河流,蜿蜒在宅前屋后,近可听游鱼嬉戏,远可见云彩倒影;五座桥梁,造型各异,妙趣横生,构建完善的交通路网,连通和谐的邻里关系;七个组团,河畔双拼、水岸斜拼、林荫联排,一居一墅,一墅一天下。

为了进一步营造别墅社区的安静生活,体现别墅楼盘的社区品质,在山语原墅的内部动线规划上,设计者将人车分离概念运用到了极致:整个社区形成两条悠长的交通纵线,一条车行道,宽阔平坦,与每栋别墅都保持着一种安静的距离,一条人行道,林荫茂密,每走一步都呈现出一种不同的情趣,所有进入社区的机动车辆,都将沿着车行道在每一个别墅组团的远端进入地下车道各就其位,丝毫不占据宅间景观步道,不影响业主安静生活,基本达成除车行主干道外社区内部地面零车辆的动静分离境界。

山语原墅,现代建筑,
简约而不简单

TOWNHOUSE,是一种有天有地自由烂漫的生活方式,因为她给你天,给你地,给你花园,给你露台,给你享受生活的理由,让你的生活无限延伸

山语原墅,不仅内部将建设有8000余平方米的环岛兴社区生活商业中心、2000余平方米的邻里互动会所,来满足居住业主的日常生活需求,而且在未来,将依托整个山水四季城项目所营建的完备的生活配套及其周边齐全的市政配套,来实现山水别墅生活的梦想。

山语原墅,以精致的面积完全落实院落别墅的所有元素,不仅可以拥有山水四季城完备的城市生活配套,而且可以融入余山顶级居所的社交圈层,内外兼修,名利兼顾,无疑性价比卓绝非凡。



2008

星狮

品质礼赞生活

山水四季城一期 | 山语原墅

贵宾热线:64699757 52586131

贵宾接待:上海市南丹东路376号(漕溪北路口)